



KÜLÜGYMINISZTERIUM
Konzuli Főosztály

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM Rektori Hivatal - Iratkezelő Központ	
Érkezési dátum: 2014 JÚN 05.	
Érkezétszám:	
Iktatószám: PTE/32032-1/2014	

KÜM/ 10888 /2014/Adm



Dr. Urbán Katalin úrnő
hivatalvezető
Pécsi Tudományegyetem
Rektori Hivatal

P é c s

016
K
M. NIKO
Küldetés
vezető a
dok. nap
ny. ügyintéző
Köszön

Tisztelt Hivatalvezető Asszony!

Hivatkozással a külpolitikáért felelős miniszter által a külföldi felhasználásra szánt közokiratok tanúsítvánnyal történő ellátásának szabályairól szóló 1/2009. (I. 9.) KüM rendeletről az alábbiakról szeretném tájékoztatni, illetve – megköszönve a tavalyi évben nyújtott segítségét – ismételten kérem szíves intézkedését a hallgatók megfelelő tájékoztatása érdekében.

A Magyarországon kiállított és külföldön felhasználásra kerülő diplomákat az **Oktatási Hivatal által elvégzett közbenső hitelesítést követően** a Külügyminisztérium Konzuli Főosztálya látja el a külföldi felhasználáshoz szükséges diplomáciai felülhitelesítéssel, illetőleg – a külföldön felhasználásra kerülő közokiratok diplomáciai vagy konzuli hitelesítésének (felülhitelesítésének) mellőzéséről Hágában, az 1961. október 5. napján kelt Egyezmény részes államai esetében – Apostille tanúsítvánnyal. A fent hivatkozott KüM rendelet alapján az Apostille tanúsítvány kiállításának határideje a kérelem előterjesztésétől számított tizenöt nap, a diplomáciai felülhitelesítésre vonatkozó általános szabályok szerint a diplomáciai felülhitelesítés kiállításának határideje 30 nap.

A Konzuli Főosztály az elmúlt években a külföldi hallgatók részére a diplomáciai felülhitelesítést, valamint az Apostille tanúsítványt a jogszabályokban meghatározott 15, illetőleg 30 napos határidőtől eltekintve, általában a kérelem benyújtásától számított 3 napon belül kiállította. A külföldi hallgatók azonban a repülőjegy bemutatása mellett és esetenként az egyetem által adott tájékoztatásra való hivatkozással – az egyébként is méltányos 3 napos ügyintézési időtől eltekintve – soron kívül kérték a diplomáciai felülhitelesítés és az Apostille tanúsítvány kiállítását.

Külügyminisztérium, 1027 Budapest, Bem rakpart 47.

E-mail: konz@mfa.gov.hu

Tel.: 458-1736, 458-1737 Fax: 201-7323

Tekintettel arra, hogy Hitelesítési Részlegünk egyébként is jelentősen megnövekedett ügyszáma a diplomaosztási időszakban többszörösére emelkedik, tájékoztatom, hogy a Külügyminisztérium Konzuli Főosztálya a továbbiakban nem tudja garantálni a külföldi hallgatók részére a diplomáciai felülhitelesítés/Apostille tanúsítvány kiállítását a korábbi gyakorlatban alkalmazott 3 napos határidőn belül.

A fentiek alapján kérem Hivatalvezető Asszonyt, szíveskedjék tájékoztatni a külföldi hallgatókat arról, hogy a Külügyminisztérium Konzuli Főosztálya a diplomáciai felülhitelesítés, illetőleg az Apostille tanúsítvány kiállítását – a fent hivatkozott KüM rendeletben meghatározott eljárási határidőt a diplomáciai felülhitelesítésekre is irányadónak tekintve – **15 napos határidővel** tudja vállalni. Természetesen elképzelhető, hogy a kérelmeket a megjelölnél rövidebb határidő alatt is teljesíteni tudjuk, azonban alapvetően a 15 napos határidővel kell számolni. Ennek megfelelően a tájékoztatásban kérjük, hogy nyomatékosan hívják fel a hallgatók figyelmét arra, hogy Magyarországról történő elutazásukat ennek az eljárási határidőnek figyelembe vételével tervezzék.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét. Egyidejűleg megerősítem, hogy a Konzuli Főosztály a továbbiakban is kész biztosítani a diplomáciai felülhitelesítés és az Apostille tanúsítvány kiállításának folyamatosságát és a rugalmas ügyintézését a külföldi hallgatók részére kiállított diplomák esetében. Szíves közreműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2014. május 28.

Tisztelettel:

